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I. NEPETBOPEHHS TA PIBHAHHS

A. Dopmynu CKOPOHEHOrO MHOXEHHR
1. (a+b) =a’+2ab+b’
2. (a+b)(a-b)=a*-b’

B. CreneHiTa kopeHi

3. a*+b*=(atd){a*Tab+b*)
4. (atb)’ =a’+3a%b+3ah" £b’

(3]., a#0, b20
a

5. a"-a"=a"*" - (2]‘“=

6. a':q'-——a"" b

:' E’:)l_::o 12. Ya* =a* , a>0
w AN 13. {¥a =¥a

9. (ab) =1a"b a W

1({. a"‘=-‘F-; a#0 15. ‘j-"_’=|xl

B. JNiuiiAHi piBHaHHA ax=b

Axmo a#0, 10 x=—b-;axmo a=b=0, 10 x — Gyap-a8Ke YHCJIO;

a

- grmo a=0,a b#0, To poss’askis nemae (D ).

F. Ksanparhi pisHanHa ax” +bx+c¢=0, a=0

=-_"=’=2ai3_,ne D=b*-4ac D

y=ax’ +bx+c

a>0

a<0

1) D>0
1) Sxmo D>0 — 2 poas’sa3ku

1

2) Sxmo D=0 — 1 poas’a3ok

(2)

2) D=0

3) SHAxmo D<( — pose’askis

HEMAE 3) D<6

A




il. NPOrPECH

. A. ApndpmeTtuyHa B. leomeTpuuna
PDopmynm nporpecis nporpecis
B Oy yini O, b.,b,..b,,q9#0
SRR Y
Popuyianto  |1.g=g+d(n-1)  |1.b,=b¢"
o pﬂ.(:‘!'n‘l' 2. a =Gt G 2. b, =%\b, , ‘b,
HA BJIACTHBICTH . 2
nporpecii '
Cyma n nepmmx ' 15
e . |8.8,=01% ,, 3 Guant
yjieHiB nporpecii 2 1-¢
abo ' ato
+d(n-1 1-¢"
4.Sn=2al (n ).n 4-S—q( q)
2 ; 1-¢q
Cyma meckinveHHOi cnajHol reoMeTpuYHEOL 5. 5= b,
nporpecii 1-¢

B. KoopauHarn
1. Hexait gamo rouxn A(%;3¥;%) i B(%y;Ys:2,), Toni cepepuma -

2 ’ ’

LI . UWth 515
2 2

Bipiska AB — 10uxa O (

2. Hexai panorourr A(%;432) i B(%;¥:52), Toni nosxuna

= W AB= J‘(’xz."xx )2 +(¥. - ¥, )2 +(z, -2 )2
S.’ Touxku, cnuerpmi Touai A (x, y; z): ni.nnbcao oaomman xOy —

A, (% y; —2); BigHOCHO NOYATKY KOOpAMHAT — A, (—X; —¥; ~2)
i. | Pierasna n:o.nar:'(.x:—a)z +(y—b)3 =R’ mea=0,b=0

5. Pisaamrnas chepu: (:::—a)lz +(y-b)' +(z2-c)’ =R? 4
pe a=0, b=0,c=0



1. TPADIKU

1. y=kx+b y=kx+b 6 y=log, x
a) k>0 va a) a>1 6) 0<a<l
b>0 rd yT Ty .
70 ¥ 1/: \l S
oy - 9 M
6) y=b o _, |7 ¥=% R4
k=0 = o
b>0 ™ /I *
B) x=a y=|x| y
a>0
R 8
(9] x
|12. y=ax? - y=sinx
a>0
3. y=Vx,
x=20 : wr
V/‘{Jr M *
a. 3




IV. BEKTOPH
Hexaft aazano roukn A(a,;a,)i B(b;b,),
roni AB(b,~a,; b,-4a,)
Hexait sagaso roukn A(a,; a,) i B(b;b,),
TOMi ZoBkHEA BexTOpa AB: |EI=J(Z-¢,)’+(D,-¢,)’

Bexropu d(a,; @,) i b(b; b,) xonimeapsi Toxi # Tinsxw TOAL, KoM

&s-a—’-=l,,axm0b #o,b 20
b b . *

ﬁ(a‘; a’)=5(bl; b’) maiiﬁﬁbxumui,mu ¢,=b|; a’-b;

d(ay; a,)£b (b b,)=(a, 25, a, 2B, )

i(a,, a,)=a,é, +a,é,,rae ¢ i & — OpMHHTHI, B3AEMHO
nepnesAuKyAApEi BeKTOpH (OpTH)

Cxansprwit 106yToK BexTOpIS
d-b=a,b, +a.b, I3 popmyan 7, B BRILIMBAIOTE
dopmynn 911
abo
< . g il _ab, +ayb,
a:5-|3|{5|cose, % = alle]

. o 11. (GL5)<3(|a||b|cos90°=0)

ABAJOTiYHO VI TPHBUMIPHONO HTPOCTOPY



r.

1.
2.

. gina=

. sinatsinf=2sin

V. OCHOBHI ®OPMY/IU TPUTOHOMETPII

sin® a+cos’ =1

tg' a+l= .

cos’ o

. a#%-mh, keZ

ctg’ a+l= 1 ,o%nn, neZ
8

in® a
tgoctga=1, a:—“g-, keZ

sin(atP)=sinxcosftcosasinfp
cos(atP)=coso.cosPFsinasinp

2tga
in 20t = 2s8in 0. cO8 O = e
sin c e

cos 20 =cos® a-sin’ o =1-2gin’ a=2cos’ a-1=

2tga
20, = -
E 1-tg’ o
1-cos2a

2
1+cos2x

2
sin 20 =l—-coeza
14+ cos2a sin 2a
atp oFp
3 2
a+p o-B
"
a+ﬁ.ina—p
2 2

amasinﬁzé(cﬂ(a-m‘m(“*m)

cos® o=

tga=

cos o+ cos = 2cos

cos x—cosf}=-2sin

oosacoaB=—;-(oos(a—B)+coe(a+B))

sinacoan%(ﬂh(a—B)“m(“*B))

1-tg®

1

+

tgl

o
o




VI. PO3B'S3AHHA mrouoummnux PIBHAHb
1. SnavenHs apKCHHYCA # ADKKOCHHYCA AeAKHX YHCen

1 1 | /8 3| V2| 1

a 0 - —_— 1 ol ot el
2 | 2| 2 2 [T 2| 2

4% [ 3| &= | =l n]=

arcsineg HEYE LR E& il e
A NENE-SE T 5 | 3 | 2n

el ®1® by |e B

2. o.mdna-uroooaa--.--'—
3. arcsin(-a)=-arcsina

2

4. arccos(-a)=n-arccosa

-1< a<l a=0 a=1 ¢ a=-1
5. Poas’asanua piBHAHL BHAY COSX =4
x=%arccosa+2rn, neZ xs-;--o»xl. x=2xrn, x=n+2nk,
le Z neZ ke Z
6. Posn'ssanns pisusus B sinx=a
x=(-1) arcsina+nk, ke Z| x=nl, |x=1+2n, x=-§+m.
' leZ neZ ke Z
7. 3BaveHHsA APKTAHNeHCA # ADKKOTAHINEHCA ALAKHX SHCON
1 1.
a 0 1 -1 -
B VB | B 5
o Fx 1 8| = | & 1.%|. =
e 6 4 3 3 4 6
X x x x 5z 3x 2n
e | '3 3 4 6 6 4 3

6

8. amt¢a+mt¢a=-;—
9. arcctg(-a)=rn-arcctga
11. Poas'asannsn pisasans saay tgx=a, ac R: x=arctga+nk, ke Z
12. Poss’sasanuapisagassaay ctgx=a,ac R: x=arcctga+nn, neZ

10. arctg(-a)=—-arctga

'P

2



Vil. TPUrOHOMETPHUYHI ®YHKLUT

A. 3uaku Tpuro- E
HOMETPUYHMX an s B
dyrkuii \-|-/

sinx cosx tgx,ctgx

B. [(pasuna BUPAXEHHA TPUIOHOMETPUMHMX DYHKLIN KyTiB -;Ekta.
kez,qep%rpurouowmmhlwmaa ;
Ilpu piaxunesni xyra o Big BeprEKaTi (%ta abo %’Eia) Gyaxnis

amimioeThes Ha Kodymknio (sin ma cos, tg ma ctg i masmakm). Ilpn
BiaxmaenHi KyTa Big ropusonTani (z:ta abo 2nta) dyrxnia ze ami-
moeTsen. Tlepen napeieHol0 QYHKIICO CTABHTHCH 3HAK 4YBepTi BRXiA-

nol dyaxnil. Hanpuxaad, cos(xta)=-eosa; sin(%:ta}-cosa;

tg(%ﬂx)s—dgd; ctg(2n-a)=-ctga.

B. Nepioauunicts

Jnn dyaxni# y=sinx i y=cosx malimenmmit gozaTEmi nepioa T =2n;
ana pysxmi y=tgx i y=ctgx — T=n,

. NaphicTs '

sin(—-a)=-sina, cos(-a)=cosa, tg(-0)=-tga, ctg(-a)=-ctga
A. 3SHAYSHHA TPUrOHOMETPUYHUX PYHKLIA AEAKUX KYTIB

a,rpaxg | 0° 80° | 45° | 60° | 90° | 120° | 135° | 150° | 180°
o, pax 0 | n/6 | n/d | n/8 | /2 | 2x/3 [3n/4 [5%/6 | =

sina | O | V2 |yV2|VBf2| 1 |VBj2|yNZ| V2| O
cosa 1 \Vajafy/va| v2 | O (-v2|1/ /2| Va/2 -1
tga O lyw| ¥ | & | - |-va[- Lya o

-

ctga ~ |48 ]2 |yYe] @ el LB -
SayBaxeHHs. l/v/-2-=\/§/2; 1N'-J§/a




Vill. KOMBIHATOPHKA. EIHOM HbIOTOHA.
TEOPIS AMOBIPHOCTER

A. PoamiweHxs
(ve BCi enemenTw,
BAXNTMEUIA NOPAAOK)

1. Al =n(n-1)...(n-k+1)

nl
(n—k)!

2. A=

(BMKOPMCTOBYIOTLCH
BCi enemeHT™™)

1. P, =n!, n!=1-2-3...-n

B. KomGinaui
(ne BCi enemenT,

HE BXJIMBUIA)

1. 0= n(n-1)...(n—k+1)

k!

n!

2 &= Gammyat

c=c*
¢l e~

n+l

ol oL

A. bBinom HeloToHa

BnactusocTi komGiHauii

C+C +..4C =2

(a+b)" =Cla" +Cla*"'b+...+Cia""b" +...+ CJb",

me k+1 — enement poskaanarns T,,, =Cia"'b*

E. ImosipHicTe nogii A

P(A)=ﬂ , e n — YHCEJO BCiX MOMJIMBHEX BHUaAKis moail A,
n

am — 9YHCHO COPHATIHBAX Hackaiakis miel xx noxil A




IX. NOXIAQHI
A. [lMpasuna andepeHuiloBaHHA

’

1. (t;:!:v)' =u'tv’ 4. (%) = u'vv-’uv'
2. (w) =uv+w 5. (uwvw ) =u:vw+uv'w+uvw'
3 (a)-a' 8. (1(e(x)) =7 (8(x))-&(x)

7. Pisaamna gorausoi: y=y(x )+¥' (% )(x—x,)-
¥'(x)=tga, ze @ — KyT, gKAl yTBOPIOE 3 AOAATHHM HANPAMKOM
oci Ox gorugaa Ao rpadika pyexnii y(x) y Trouni 3 abcumcowo x,,.
B. Tabnmus noxiaHux

:fn y=f(x) y=f(x) ;:/En y=f(x) v=F(x)
1 c -0 11| Cctgx .
sin® x
1
2 1 12 | arcsinx
> ' i
3 e 13 | arccosx e
2x r—x’
2 1
: a1 14
4 x nx , arctg x T
1 1
S 15 | arcetgx - -
V= 23: 1+x*
L] E 25 -
n
7 k0 x™* =T e Wi & a*lna
x*
8 sinx o L 18 Inx %
o cosx ~sinx 19 log, x =
xlna
. 1 1, axmo x>0
10 tgx c08® X 20 | =] 0, skmo x=0
-1, axkmo x<0




X. IHTETPYBAHHS!

A. TaGnuus NepsiCHUX | HEBU3HAYEHUX IHTerpanis

n’fn f(x) |F(x)=[1(x)dx n’fu f(x) | F(z)=[f(x)ax
1 1 x+C 8 | sinx . —cosx+C
2 k kx+C 9 | cosx sinx+C
= 1
3 x —+C 10 | —; tgx+C
2 cos” x
4 o) = 11 : +C
i e, n+1 sin® x —EE
1 1 -
5 -~ In|x[+C |12 arcsin~+C, ¢>0
X a’-x* ¢
6 e e'-}C 13 ,l T -!-arctgi-t-C,a#O
a’+x a
2 a* 1 1 a+x
i a- — +C 14 p = Eln R +C,a>0
B. [MMpaBwuna iHTErpyBaHHs .
1. [kf(x)dx=h[f(x)dx 2. [f(kx+b)dz=-F(hx+8)+C
3. ImTerpypanEs wacTHHAMMA: Iuv'dx:uv-— j vu'dx
B. Bwawaueuwi iHterpan
a L] e
4. J'I(x)dx=0 5. jf(x)dx:-jf(x)dx
a a L]
b < b .
6. [7(x)dx=[f(x)dx+[f(x)dx, a<e<b
7. ] f(x)dx=0, axmo f(x) Henapna, HenepepsHA
;o
8. If(x)dx=F(b)-F(a) — dopmyna Heorona — Jlefi6rina
L] | .
9. S=jl(x)dx.ne f(x) — menepepsra goaTra byukuia — mwioma
q:i.ry.pn, obmexxenol niniamis y=/(x),y=0, x=a, x=b
. Y,




Xl. NOFAPHOMM

Oanavernns
Jozapupmonx log,k b=c HasMBaETHCH TAKe YHCAOC, MO a° =b,
ae b>0,a>0; a1,

Jlecamxosux r0zapu@mox BaZHBAETHECH norapn;pu, OCHOBA& SKOI0
nopinmwoe 10, :
log,,b=1gb

Hamyparsnum 202apugmom Ra3SABAETHCA NOTAPH(DM, OCHOBA SKOTO
AOpiBHIOE €. ;

log,b=Inb
BaacrrsocTi
a>0,a#1,5>0,c>0.
a"** =bp — ocuoena 7. log,1=0

TOTOMKHICTL

log,b+log, c=log,(bc) 8. log b=128e?
- log, ¢
nlog, b=log, b" 9. log, b'=%log,b.
b
log,b-log_c::log.: 10. log b-log,a=1
log, a=1 1. log, Yo =log, b

log, aalog.l='-l 12. log, b=-log, b
: a A



Xil. HEPIBHOCT!

x>c, AKmo a>1,

1. &>a&
x<ec, akmo O<a<l

x>e¢, ARmo a>1,

- S | 1
.og.x> og,ca{(kx(c' axmo O<a<l

g(x)>0,
3. Jf(x)<eg(x)e {f(x)>0,
f(x)<g*(x)

'{e(x)<0.
f(x)=0,
e )R {8(1))0,

f(x)>g*(x)

XIll. AOCIDKEHHS OYHKLIA

Das neueﬁepnnoi it mudepenniftosnoi ma OJI3 dpysxuii y=/(x) copas-
1. Kopexipisrsmna f'(x)=0 x,, x,,.., ¥, € KDETHYHEHMHE TOTKAME
dyrxuii f(x)
L T, = AL S . SR Lo SO
IMx)om x5 & N % » & x & y =
max Oeperss min neperus max

3. sxmo f°(a)>0, 7o f(x) yrouni x=a Mae miniMym, a aKmo
7°(8)<0, 7o f(x) Broumi x=b M8E MAKCHMYM



4.

XIV. TPUKYTHUKA

MNPAMOKYTHHA TPUKYTHUK
a’+b*=c 6. eosa:% 3. See
a'=ca, 7. tga=% 12. 8=
2 b
b =C'b‘ a- ct¢(1=— 13. h=""
a
h"a‘,'b‘. 9. R:-c-
2
lin(1=2- 10. =a+b‘c
c 2
PiBHOCTOPOHHIN TPUKYTHUK
h=R+r : 4. 0=2f\/§
R=2r 5. h:i’_‘/"z
2
2
a=R\/'3- 6. s=aj—3-
PiaHOGiMHUIA TDUKYTHUK
S=absiny;S=bcsino. ; s___.acsixm
2 2 2
c-h :
S=——=
2
a+b+e
8= [/(p-a)(p-b)(p-¢)p, ne p=
s___abc 'R=abc
4R 48
s=(_¢*_+£;_)_':; ol
P




XV. TPUKYTHUKH. KOO

B. Teopemwu cuHycis | KOCHHYCIB

1. Teopema canycis: .a = .b s =2R, &
sina sinf siny b
a=2Rsina .
2. Teopema xocunycin: ¢* =a” +b* -2abcosy, ¢
F
N>
M K
T

3. NS-SK=PS-MS

4. FK*'=FP-FM

S. FP-FM=FL-FT,
2. a+d=b+c FK — porauna







XVil. CTEPEOMETPIf

1. Teopema npo TpU

nepneHaukynspu
K

l
o
a N b

a) KOLla; NOLI,
roai KN L1
abo

6) KOLla; KN 11,
Toui NO LI

2. Kyt mix nhowmHamm

a) AOLlc, BOlc,roni

KyT AOB — nigidanil KyT ABO-
rpagHOTO KYTa; KT MiXK IO~
musamu o i B zopism0E
Kyry AOB;

AB 1P ,AB — sizcrass Bif
rouxH A o miomuaE B

\

6)

3. [puama

V=S, -H
szsﬁwl-’-zsou

4. Nipamipa
S
1
V=-=S__-H
g = 4 B
S=Sﬂn+'$oul

Bplsdnnipiual  ©
V= -‘;i(s, +J5,8, fs,)

5. Konyc

s&i'lu =m
S=nRl+nrR?

V=lnR’H
3

3pisaEmit KOHYC
nH

I e—
=

3

6. Uwninap \a/

-(B’ +Rr+r9)

Sys = 2RHR |H

S=21\‘.RH+21LR’ //""lLN\

7. Kynsa

S =4rR’

e N7
3

-

o e W i i S 1

-

sy ———

s ——n b A



